

Všeobecné podmínky sportovních kroužků SPORTFITT

I. Registrace a všeobecné podmínky

Vyplněním a odesláním webového registračního formuláře, který je považován za závaznou přihlášku k účasti na kroužku, se objednavatel zavazuje k účasti registrované osoby (dále jen účastník) na sportovním kroužku SPORTFITT, který je pořádán fyzickou osobou Michalem Ratajem (IČ: 07431015). Nedílnou součástí registračního formuláře jsou níže uvedené Všeobecné podmínky sportovních kroužků Sportfitt, které musí být zákonným zástupcem účastníka akceptovány.

Rodiče (zákonní zástupci) odpovídají a přihlášku stvrzují, že dítě splňuje potřebné předpoklady pro účast v programu. Je však povinností trenéra upozornit rodiče v průběhu kroužku, jestliže se stane zjevné, že dítě nesplňuje nebo přestává splňovat potřebné předpoklady. Rodiče (zákonní zástupci) nesmí dopustit, aby se konkrétního termínu cvičení účastnilo nemocné nebo zraněné dítě nebo dítě infekční, popřípadě dítě ve stavu (např. psychickém), v němž během cvičení může ohrozit sebe nebo ostatní; v takovém případě rodič (zákonný zástupce) dítě omluví. Sportfitt si vyhrazuje právo nepřijmout dítě, které nesplňuje shora uvedené předpoklady, do programu nebo odmítnout jeho účast na konkrétním termínu cvičení, a to i v průběhu cvičení. Děkujeme za ohleduplnost, která chrání všechny děti účastnící se programu.

II. Platba, omluvy a kompenzace

Po odeslání přihlášky je nutné kroužek uhradit před začátkem první lekce v daném pololetí na bankovní účet 2948632183/0800 s příslušnou zprávou pro příjemce (jméno a příjmení dítěte).

Je možné využít zkušební lekci zdarma. Pokud se účastník rozhodne po první lekci dále ve sportovním kroužku nepokračovat, pořadatel (Sportfitt) vrátí do 10 pracovních dnů celou částku za pololetí na bankovní účet. Pokud se účastník rozhodne v kroužku nepokračovat během pololetí (2. lekce a pozdější), pořadatel mu nevrátí zbylou částku. Pokud by účastník za sebe našel vhodnou náhradu, pořadatel (Sportfitt) finanční částku vrátí na účet.

Cena kroužku zahrnuje pojištění odpovědnosti organizátora (Michal Rataj) na majetku a zdraví. Součástí tohoto pojištění nejsou úmyslné škody jak na zdraví, tak na majetku. Pro vaši kompletní ochranu doporučujeme zřídit vlastní pojištění dítěte.

Za zameškané a omluvené lekce nevzniká finanční kompenzace.

Finanční kompenzaci neposkytujeme na běžná sezónní onemocnění, jako jsou různé virózy, chřipky, angíny apod. Pokud má dítě onemocnění vážnějšího charakteru, úraz či operaci (zameškaní delší než 3 po sobě jdoucí týdny), prosím obraťte se na nás k posouzení a následné kompenzaci. K posouzení je nutné doložit lékařskou zprávu o dočasné nezpůsobilosti pokračovat ve sportovním kroužku. Po předložení lékařské zprávy bude vráceno 50 % z každé zameškané lekce.

III. Organizace kroužků

Kroužek má předem daný počet lekcí na pololetí. Dny, kdy lekce neprobíhají z důvodu svátku či prázdnin, nejsou v ceně kurzu započítány. O těchto dnech, kdy lekce neprobíhají, provozovatel účastníky včas informuje.

Vyhrazujeme si nárok na mimořádné zrušení lekce z důvodu nečekaných událostí (nemoc lektorů, překážky na straně pronajímatele prostor, vyšší moc atd.). Taková lekce bude nahrazena nebo kompenzována.

Lektor vyzvedává děti z družiny a do družiny je vrací (pokud základní škola nerozhodne organizačně jinak či si rodič nedomluví jinak). Pokud dítě odchází domů samo, je třeba písemný souhlas zákonného zástupce, který si lektor zakládá na celý školní rok.

Pořadatel kroužku neručí za ztráty a poškození osobních věcí účastníka, a proto je doporučeno nebrat s sebou cenné předměty. Za případná úmyslná zranění účastníka druhou osobou nenese organizátor jakoukoliv odpovědnost.

Lektor přebírá odpovědnost za dítě pouze po dobu trvání lekce. Rodiče upřesní předem osoby, kterým může trenér dítě po lekci vydat, pokud se nevrací do družiny. Lekce se mohou účastnit pouze zdravé děti. Pokud by dítě vykazovalo před lekcí zjevné známky onemocnění, je lektor oprávněn zrušit dítěti lekci a dítě ponechat v družině. Pokud dojde k této situaci u dítěte, které na kroužek dochází samostatně, lektor informuje zákonného zástupce telefonicky.

Aktivity na kroužcích jsou vždy přizpůsobeny věku dětí. Dbáme na to, aby děti na kroužku měly vždy vhodné oblečení a vybavení.

Povinností účastníků kroužku je dbát pokynům trenéra a chovat se dle provozního řádu objektu. Pokud účastník neuposlechne pokyny trenéra, může být z kroužku vyloučen.

IV. Závěrečná ustanovení

Účastník kroužku nebo jeho zákonný zástupce souhlasí s tím, aby pořadatel pořídil jeho fotografie nebo video na kurzech či akcích. Dále souhlasí s užitím pořízených fotografií nebo videa, ať už v podobě hmotné či digitalizované (nehmotné). Souhlasí s tím, že fotografie nebo videa mohou být změněny, upraveny, použity jako součást díla (leták, klip) nebo může být použita pouze jejich část. Tyto fotografie či videa budou použity jen pro propagaci a podporu. Fotografie nebudou poskytovány třetím osobám.

V Praze dne 19. února 2024



Bc. Michal Rataj

IČ: 07431015